
FÖRÄLDRAENKÄTEN I FÖRSKOLAN 2013 (KOMMUNALA FÖRSKOLOR)

         VÄLJ FÖRSKOLA:                                                     VÄLJ AVDELNING:     VÄLJ KÖN:

ANTAL RESPONDENTER I URVALET: 2013 2011

58 68

Med respondenter avses de som har påbörjat enkäten. I kolumnen "SVAR" redovisas de som har bemött respektive 

påstående. Några respondenter har avslutat enkäten innan de angivit barnets kön. Därför kan antalet pojkar och flickor

avvika från det totala antalet respondenter. Medelvärdet är beräknat på antalet svarande. (Maxvärde:4 och Minvärde:1)

Redovisningen innehåller alla inkomna svar, vilket medför att några urvalsgrupper blir mycket små.

Om antalet svar per respektive påstående understiger 5 st visas inte resultatet.

PÅSTÅENDET STÄMMER: MEDEL MEDEL

INLEDNING SVAR HELT INTE ALLS 2013 2011

1) Jag kan rekommendera mitt barns förskola. 55 47% 31% 22% 0% 3,25 3,31

2) Mitt barn trivs i förskolan. 55 60% 36% 2% 2% 3,55 3,71

3) Jag och mitt barn fick en bra introduktion (inskolning), när mitt 

barn började i förskolan.
55 51% 35% 15% 0% 3,36 3,48

4) Jag är nöjd med personalens bemötande. 55 40% 47% 13% 0% 3,27 3,37

5) Jag tycker att personalen engagerar sig i mitt barn. 55 45% 40% 15% 0% 3,31 xx

6) Jag är nöjd med förskolans lokaler. 55 40% 22% 18% 20% 2,82 3,18

7) Jag är nöjd med förskolans gård. 55 36% 31% 13% 20% 2,84 3,15

8) Jag tycker att förskolans miljö känns trygg och säker. 55 35% 40% 15% 11% 2,98 xx

PÅSTÅENDET STÄMMER: MEDEL MEDEL

VÄRDEGRUND SVAR HELT INTE ALLS 2013 2011

9) Mitt barn känner sig trygg i förskolan. 55 60% 35% 5% 0% 3,55 3,68

10) Mitt barn har bra kamrater i förskolan. 55 55% 40% 5% 0% 3,49 xx

11) Jag tycker att förskolan lär mitt barn att förstå och respektera 

andra.
55 45% 47% 7% 0% 3,38 3,57

12) Jag tycker att förskolan lär mitt barn att alla människor har lika 

värde.
55 38% 49% 13% 0% 3,25 3,56

13)  Jag tycker att flickor och pojkar får lika stor uppmärksamhet i 

mitt barns förskola.
55 38% 45% 9% 7% 3,15 3,50

14) Jag tycker att personalen i mitt barns förskola arbetar medvetet 

med att motverka traditionella könsmönster.
55 15% 51% 24% 11% 2,69 2,95

15)  Jag tycker att förskolans verksamhet uppmärksammar att vi lever 

i ett mångkulturellt samhälle.
55 16% 51% 25% 7% 2,76 xx

16)  Jag känner till förskolans plan mot diskriminering och kränkande 

behandling.
55 9% 18% 35% 38% 1,98 2,23

Segersängs förskola Alla Alla



FÖRSKOLEENKÄTEN 2013
Förskola: Segersängs förskola Avdelning: Alla Kön: Alla

PÅSTÅENDET STÄMMER: MEDEL MEDEL

INFLYTANDE SVAR HELT INTE ALLS 2013 2011

17) Jag har en kontinuerlig kommunikation med förskolan om mitt 

barn.
53 57% 36% 8% 0% 3,49 xx

18)  Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och följs upp. 53 43% 30% 25% 2% 3,15 3,18

19)  Jag har minst ett utvecklingssamtal om året med förskolan om 

mitt barns utveckling och lärande.
53 72% 19% 6% 4% 3,58 xx

20)  Jag får fortlöpande information från personalen om förskolans 

verksamhet.
53 42% 38% 19% 2% 3,19 xx

21) Jag känner mig välkommen att ställa frågor och framföra 

synpunkter på förskolans verksamhet.
53 51% 40% 9% 0% 3,42 xx

22)  Jag är nöjd med mina möjligheter att vara med och påverka 

förskolans verksamhet.
53 28% 42% 25% 6% 2,92 xx

23)  Jag får möjlighet att vara delaktig i utvärderingen av förskolans 

verksamhet.
53 21% 43% 30% 6% 2,79 2,56

24) Mitt barns tankar och idéer tas tillvara. 53 26% 58% 13% 2% 3,09 2,97

25)  Mitt barn utvecklar sin förmåga att uttrycka sina tankar och 

åsikter i förskolan.
53 36% 57% 8% 0% 3,28 3,38

26)  Mitt barn får vara med och påverka förskolans verksamhet. 53 17% 53% 25% 6% 2,81 xx

27)  Mitt barn får vara med och påverka och ta ansvar för förskolans 

olika miljöer.
53 15% 60% 13% 11% 2,79 3,23

PÅSTÅENDET STÄMMER: MEDEL MEDEL

PEDAGOGISK VERKSAMHET SVAR HELT INTE ALLS 2013 2011

28)  Jag tycker att förskolans verksamhet i sin helhet är utvecklande 

för mitt barn.
53 47% 36% 15% 2% 3,28 xx

29) Mitt barn har uteverksamhet varje dag i förskolan. 53 55% 30% 4% 11% 3,28 3,79

30) Mitt barn utvecklas och lär på flera olika sätt i förskolan, 

exempelvis genom lek eller skapande verksamhet.
53 53% 42% 6% 0% 3,47 3,19

31)  Mitt barn stimuleras till utveckling och lärande utifrån sina 

förutsättningar och behov.
53 36% 45% 15% 4% 3,13 3,33

32)  Mitt barn får det stöd hon eller han behöver. 53 47% 38% 11% 4% 3,28 xx

33)  Mitt barns språkutveckling stimuleras i förskolans verksamhet. 53 45% 43% 9% 2% 3,32 3,34

34) Jag och mitt barn lånar hem bokpåsar från förskolan. 53 34% 19% 13% 34% 2,53 1,11

35)  Mitt barn får grundläggande begrepp inom matematiken i 

förskolan.
53 23% 49% 25% 4% 2,91 2,70

36) Mitt barn får lära om naturvetenskap och teknik i förskolan. 53 25% 53% 15% 8% 2,94 xx

37) Jag tycker att verksamheten i mitt barns förskola 

uppmärksammar frågor om en hållbar miljö.
53 17% 49% 26% 8% 2,75 2,93

I kolumnen "Medel 2011" redovisas resultaten i en kodad färgskala. Gröna nyanser innebär att påståendet fanns med i 2011

års mätning. Röda nyanser innebär att påståendet fanns med i en annan form. "xx" innebär att påståendet inte fanns med.


